



Na temelju točke 7. Programa ciljanih preventivnih zdravstvenih pregleda branitelja u Hercegovačko-neretvanskoj županiji-kantonu, broj: 12-01-02-1708/19 od 07.05.2019. godine, Ministarstvo za pitanja branitelja/boraca Hercegovačko-neretvanske županije objavljuje:

JAVNI POZIV
za podnošenje zahtjeva za preventivni zdravstveni pregled branitelja koji imaju prebivalište na području Grada Mostara/HNŽ

I.

Predmet Javnog poziva je pružanje usluge preventivnog zdravstvenog pregleda branitelja koji imaju prebivalište na području Grada Mostara/HNŽ, koji su bili izloženi traumatskim događajima uzrokovanim u ratu, a koji se izvjesno vrijeme nisu podvrgli redovitim zdravstvenim pregledima.

U cilju prevencije najčešćih oboljenja, te brige o vlastitom zdravlju, ovim Javnim pozivom pozivaju se branitelji da se prijave na preventivne zdravstvene preglede.

II.

Pravo na podnošenje zahtjeva po ovom Javnom pozivu imaju: ratni vojni invalidi, dobitnici ratnih priznanja i odličja sudionici rata-razvojačeni branitelji koji imaju prebivalište na području Grada Mostara/HNŽ.

III.

Uvjeti za sudjelovanje u Programu su da podnositelj zahtjeva:

- ima priznat status branitelja;
- ima prebivalište na području Grada Mostara/HNŽ najmanje jednu godinu;
- ima sudjelovanje u Domovinskom ratu najmanje 18 mjeseci, (duljina sudjelovanja u Domovinskom ratu ne odnosi se na ratne vojne invalide).

Prioritet za sudjelovanje u Programu imaju neuposleni razvojačeni branitelji i ratni vojni invalidi koji se u zadnjih 5 godina nisu podvrgli liječničkim pretragama.

IV.

Prijave na Javni poziv, temeljem priloženog zahtjeva podnose se neposredno na protokol ili putem poštanske službe na adresu Ministarstva za pitanja branitelja/boraca HNŽ/K, ul Kralja Petra Krešimira IV. br. 8/A, 88000 Mostar. Javni poziv ostaje otvoren do 15.11.2022. godine.

V.

Branitelji će biti organizirano pozivani na preventivne preglede u skupinama, na način da se cjelokupan zdravstveni pregled završi isti dan i uz minimalno čekanje.

VI.

Ministarstvo, odnosno Zdravstvena ustanova zadržavaju pravo dodatnih provjera i utvrđivanja svih činjenica iz uvjeta Javnog oglasa.

Jedinstveni obrazac Zahtjeva za preventivni zdravstveni pregled iz ovog poziva može se preuzeti na Protokolu Ministarstva za pitanja branitelja/boraca HNŽ/K, Službe za zaštitu prava branitelja i njihovih obitelji Grada Mostara ili na www.mbhnz-k.ba

Broj: 12-07-33 - 4174/22
Mostar; 18.10.2022.godine



MINISTAR
Oliver Soldo dipl.oec